
Рішення спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Спеціалізована вчена рада РСВР 012 Національного університету біоресурсів  

і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки  

та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації «Продуктивність кукурудзи 

залежно від удобрення в умовах лівобережного Лісостепу України» зі спеціальності  

201 «Агрономія» «22» червня 2023 року. 

ГОВЕНЬКО Роман Володимирович, 1985 року народження, громадянин України, 

освіта вища: закінчив у 2018 році Національний університет біоресурсів і природо-

користування України за спеціальністю «Агрономія». 

Працює головою фермерського господарства «Богатирівське», с. Анрдіяшівка 

Роменського району Сумської області, з 2015 року і до цього часу. 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – КАЛЕНСЬКА Світлана Михайлівна, доктор сільсько-

господарських наук, професор, академік НААН, завідувач кафедри рослинництва 

Національного університету біоресурсів і природокористування України. 

Здобувач має 11 наукових праць, з яких 4 статті у наукових фахових виданнях України, 

7 тез наукових доповідей: 

1. Говенько Р. В., Антал Т. В. Продуктивність кукурудзи залежно від виду азотних 

добрив, позакореневого підживлення та погодних умов. Аграрні інновації. 2022. Вип. 15.  

С. 22–29. 

2. Каленська С. М., Говенько Р. В. Продуктивність кукурудзи залежно від 

забезпечення тепловими одиницями та живлення різними видами азотних добрив. Наукові 

праці Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків. 2022. Вип. 30. С. 33–43. 

3. Kalenska S, Kashtanova O., Kalenskyi V., Hovenko R., Antal T. Economic and energy 

efficiency of technologies for growing corn hybrids depending on the type and methods of applying 

fertilizers. Plant and Soil Science. 2022. № 1. С. 1–13. 

У дискусії взяли участь голова, члени спеціалізованої вченої ради та присутні  

на захисті фахівці: 

1. ГОСПОДАРЕНКО Григорій Миколайович, доктор сільськогосподарських наук, 

професор, професор кафедри агрохімії і ґрунтознавства Уманського національного 

університету садівництва. Оцінка позитивна, є побажання: 

«Добре, що в роботі було розраховано теплові одиниці, хоча не чітко показано 

закономірність за рока. Це важливий показник, наприклад, для нових регіонів вирощування 



кукурудзи… В роботі досить точно виміряно довжину рослин, хоча можна було вживати 

загальноприйняту точність до 1 см, можна було встановити різні кореляційні залежності…  

В роботі доцільніше було б, з погляду агрохімії, обґрунтувати необхідність застосування 

КАС». 

2. КАМІНСЬКИЙ Віктор Францевич, доктор сільськогосподарських наук,  

професор, академік НААН, головний науковий співробітник відділу технологій зернобобових, 

круп’яних і олійних культур Національного наукового центру «Інститут землеробства 

Національної академії аграрних наук України». Оцінка позитивна, без зауважень. 

3. ЛИХОЧВОР Володимир Володимирович, доктора сільськогосподарських наук, 

професор кафедри технологій у рослинництві Львівського національного аграрного 

університету. Оцінка позитивна, без зауважень. 

4. НОВИЦЬКА Наталія Валеріївна, доктор сільськогосподарських наук, доцент, 

професор кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів і природо-

користування України. Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. МОКРІЄНКО Володимир Анатолійович, кандидат сільськогосподарських  

наук, доцент, доцент кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів  

і природокористування України. Оцінка позитивна, без зауважень. 

6. ЛІТВІНОВ Дмитро Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

професор кафедри землеробства та гербології Національного університету біоресурсів  

і природокористування України. Оцінка позитивна, є побажання: 

«На мою думку, Вам варто було «відірватися від землі» – Ви говорити про фактор 

ґрунту, хоча, більшою мірою, потрібно говорити про систему удобрення як фактор впливу  

на урожайність. Все ж таки, в майбутніх дослідженнях зверніть увагу на поживні режими 

дослідження ґрунту». 

Результати голосування щодо присудження ГОВЕНЬКУ Роману Володимировичу 

ступеня доктора філософії: 

«за» – 5 членів ради, 

«проти» – немає, 

«утримались» – немає. 

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує  

ГОВЕНЬКУ Роману Володимировичу ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні 

науки та продовольство» та спеціальності 201 «Агрономія». 

 

Голова спеціалізованої 

вченої ради РСВР 012 Дмитро ЛІТВІНОВ 

М. П. 


